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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
                             Από το πρακτικό της  11ης /2013  τακτικής συνεδρίασης
                             του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης

Στο Δημοτικό Κατάστημα Προσοτσάνης στις  31-10-2013  ημέρα Πέμπτη και
ώρα 17.00 μμ,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο της Δημοτικής
Κοινότητας Προσοτσάνης του Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθ.πρωτ: 36/25-
10-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της σύμφωνα  με τις διατάξεις των
άρθρων  88 & 89 του Ν.3852/2010 η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

Διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών
παραβρέθηκαν οι παρακάτω παρόντες :

Γραμματέας ήταν  η υπάλληλος του Δήμου  κ. Ναλμπάντη Ελένη ΔΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1)Κυρίου Κυριάκος
2)Κούσιογλου Θεοδοσία
3)Ακριτίδης Ιωάννης
4)Πελέχρας Αθανάσιος
5)Τόσκας Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ
   κανείς

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ-ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ-ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ

Αριθ.Απόφ: 29 /2013

ΘΕΜΑ: Πρόταση για τοποθέτηση Μνημείου Μακεδονομάχων στην έδρα του
Δήμου Προσοτσάνης

Ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει τα
παρακάτω:

Ο Μουσικοχορευτικός  Σύλλογος Προσοτσάνης «Ο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» με το
αριθ. 17/8-10-2013 έγγραφό του  προτείνει την κατασκευή ενός μαρμάρινου μνημείου με
σκαλισμένα ανάγλυφα στην επιφάνειά του μια χαρακτηριστική μορφή ανώνυμου
μακεδονομάχου, τοποθετημένο σε μια μαρμάρινη βάση όπου αρχικά θα αναγραφεί η
φράση: «Προς τιμήν των πεσόντων και των αγωνιστών του Μακεδονικού Αγώνα (1903-
1908) του Δήμου Προσοτσάνης».

Το μάρμαρο του μνημείου μπορεί να αποτελέσει δωρεά  μιας Επιχείρησης
μαρμάρου που έχει έδρα στο Δήμο Προσοτσάνης, ενώ η πληρωμή του γλύπτη να γίνει
από τον προύπολογισμό του Δήμου.

Ως χώρο τοποθέτησης του παραπάνω μνημείου προτείνουμε την έδρα του Δήμου
και συγκεκριμένα το τρίγωνο πριν το πάρκο «Μέγας Αλέξανδρος» Προσοτσάνης, διότι



βρίσκεται σε κεντρικό σημείο  της παλιάς  Κωμόπολής μας, λίγα μέτρα από την εκκλησία
των «Εισοδίων  της Θεοτόκου», εν μέσω πρασίνου.

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος αναφέρει ότι οφείλουμε να τιμήσουμε του ήρωες και
τους πεσόντες κατά την περίοδο του Μακεδονικού Αγώνα (κυρίως κατοίκους της
Μακεδονίας) που αγωνίστηκαν  για την ελευθερία του τόπου μας

Προτείνω την κατασκευή και  τοποθέτηση ενός μαρμάρινου μνημείου,
τοποθετημένο σε μια μαρμάρινη βάση όπου αρχικά θα αναγραφεί η φράση: «Προς
τιμήν των πεσόντων και των αγωνιστών του Μακεδονικού Αγώνα (1903-1908) του
Δήμου Προσοτσάνης».

Στη συνέχεια κάλεσε το Σώμα ν’αποφασίσει σχετικά.
         Τα μέλη αφού άκουσαν την εισήγηση του Προέδρου  έλαβαν υπόψη   τις
 διατάξεις του άρθρου 83 παρ.2 του Ν.3852/2010
 την αίτηση του ανωτέρω συλλόγου

Και  μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει
Α) την κατασκευή ενός μαρμάρινου μνημείου με σκαλισμένα ανάγλυφα στην
επιφάνειά του μια χαρακτηριστική μορφή ανώνυμου μακεδονομάχου, τοποθετημένο σε
μια μαρμάρινη βάση όπου αρχικά θα αναγραφεί η φράση: «Προς τιμήν των πεσόντων
και των αγωνιστών του Μακεδονικού Αγώνα (1903-1908) του Δήμου Προσοτσάνης».
Β)  την τοποθέτηση του παραπάνω μνημείου στην έδρα του Δήμου και συγκεκριμένα
στο τρίγωνο πριν από το πάρκο «Μέγας Αλέξανδρος» Προσοτσάνης, διότι βρίσκεται
σε κεντρικό σημείο  της παλιάς  Κωμόπολής μας, λίγα μέτρα από την εκκλησία των
«Εισοδίων  της Θεοτόκου», εν μέσω πρασίνου.

Παραπέμπει την απόφαση στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής προκειμένου να
εισηγηθεί  το θέμα στο  Δημοτικό Συμβούλιο

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 29/2013
Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί.
Ο Πρόεδρος                                       Η Γραμματέας                                 Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα
Ο Πρόεδρος της ΔΚ

ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ


